

Восход 8.18  
Заход 16.13  
Долгота дня  
7.55

Восход 3.23  
Заход 15.25  
Новолуние  
26 ноября

# НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 92 (18165)

Среда 22 ноября 2000

## Коротко

**СЕГОДНЯ**, 22 ноября, состоится сессия районного Совета народных депутатов.

**В ЭТОМ** году для совершенствования обслуживания пассажиров Яйское ПАТП приобрело новый автобус ЛАЗ. Уже более 30 тысяч километров пробежал он по дорогам района.

**НОЧЬЮ** 15 ноября водитель ПСХК "Яйский" из хулиганских побуждений во дворе дома по ул. Трактовая угрожал ножом и физической расправой женщине.

**НА ТЕРРИТОРИИ** "Яяагропроммехмонтаж" пьяный рабочий избил столяра предприятия.

**ПРОДАВЕЦ** магазина по ул. Советская ПО "Антарес" обманула покупателя на 18 рублей 40 копеек.

**ИЗ КВАРТИРЫ** на Красной Горке украли шесть рулонов обоев. В краже подозревают бомжа.

**19 НОЯБРЯ** около 21 часа в Яе, у дома по ул. Ленина, 1, безработный молодой человек избил студентку Томского пединститута, причинив ей множественные ушибы лица и бедра.

**В ОЛЬГОВКЕ** безработная ударила ножом в живот своего сожителя из Яи. Пострадавшему оказана медицинская помощь.

**В НОВО-НИКОЛАЕВКЕ** 19 ноября из-за неисправностей печного отопления загорелся один из домов, в огне пожара погиб хозяин дома, пенсионер, житель Анжеро-Судженска.

**В УЛАНОВКЕ** 18 ноября в пожаре, возникшем в одном из домов, сгорела пенсионерка.

**ЗА ВТОРОУЮ** декаду ноября сгорели в огне пожаров баня в Сергеевке, дом на улице Болотная и хозяйственный сарай в ООО "Сибирский лес".

**23 НОЯБРЯ** - Родион и Ераст. "Со святого Ераста жди ледового насту". "Иней на деревьях - к морозу, туман - к теплу." "Наш Ераст на все горазд: и на холод, и на голод, и на бездорожную метелицу." **24 ноября** - Феодор Студит. "Со дня Фёдора Студита станет холодно и сердито."



На снимках:  
глава администрации района  
Владимир Наборский вручает премии и благодарственные письма лучшим работникам сельхозпредприятий.

Фото  
Валерия  
ЯЗОВСКОГО.

## На самом главном празднике района

Необычно в этом году отметили свой профессиональный праздник лучшие работники сельского хозяйства нашего района. Не было нынче привычных торжественного собрания и концерта художественной самодеятельности. Более 30 передовиков вместе с директорами хозяйств 15 ноября были приглашены в кафе на "Голубой огонек". За праздничными столами они обсуждали итоги завершающегося года, говорили о сельских проблемах, от души радовались успехам, слушали песни, которые для них исполнили работники районного Дома культуры. И сами пели частушки, участвовали в различных конкурсах.

Этот праздник селяне заслужили добросовестным трудом на

полях и фермах района. О заслугах крестьян говорил в своем выступлении глава администрации района Владимир Наборский. "Дорогие земляки, - обратился он к присутствующим, - сегодня и на нашу Яйскую землю пришел самый главный профессиональный праздник. Я не оговорился, назвав его самым главным, ведь большинство жителей района - селяне. Поэтому День работников сельского хозяйства в нашем районе можно считать государственным праздником. К своему празднику село подошло с неплохими результатами. В этом году мы получили урожай больше, чем в прошлом. Но урожайность по хозяйствам колеблется от 23,5 до 6 ц с га. Поэтому кто-то этот праздник отмечает с полным основанием, а кто-то дол-

жен критически отнестись к результатам работы. Несмотря на трудности, урожай убран полностью, и в этом году вы очень добросовестно отнеслись к своим обязанностям. Особенно я отмечу полеводов, которые использовали каждую погожую минуту для работы в поле. Большое спасибо всем вам за то, что в трудных условиях вы достигли успехов".

Поздравив селян с праздником, Владимир Михайлович вручил передовикам благодарственные письма и денежные премии. Первыми их получили труженики ПСХК "Первомайский". Их по праву назвали лидерами района, ведь в "Первомайском" произведено 33 процента от всего полученного в районе молока, 32,4 процента мяса, 39,5 процента зерна. Лучшая доярка

этого хозяйства Елена Акулова за 10 месяцев надоила по 3852 кг молока от каждой коровы. Механизатор Олег Спиридовон убрал 250 гектаров зерновых и намолотил 550 тонн зерна. Славится хозяйство четкой организацией работ, специалистами агрономической, инженерной и зоотехнической служб. Стартуют не отдать от лидеров в других хозяйствах района. Так, второе место по итогам года занял совхоз "Анжерский". Это хозяйство в нынешнем году несколько увеличило производительность коров и производство мяса. Достили здесь лучшей среди хозяйств района сохранности скота. На 23 процента увеличили валовое производство зерна. За год сократили убытки на 3668000 рублей и повысили рентабельность про-

изводства. Лучший механизатор этого хозяйства Анатолий Терентьев убрал 400 га зерновых и намолотил 520 тонн зерна. А овощеводческая бригада Веры Ивановой получила по 300 центнеров моркови с каждого гектара.

В тройку призеров вошел ПСХК "Яйский", где поголовье КРС увеличено к уровню прошлого года на 6 процентов. Валовое производство молока возросло здесь на 9,2 процента, мяса - на 12,1 процента. Яйские полеводы получили по 12,5 центнера зерна с каждого гектара, что на 2 центнера больше прошлогоднего показателя.

За всеми перечисленными цифрами - ежедневный кропотливый, нелегкий труд работников сельского хозяйства. Еще много добрых слов было сказано в их адрес в этот праздничный вечер. Так пусть же те, кто своими руками растит скот и пшеницу, всегда гордятся тем, что они - кормильцы России, как это было в праздничный день.

Игорь АЛЕХИН.

### НАМ ОТВЕЧАЮТ

#### Спилить тополь должен хозяин

Читатели районки нередко пишут в газету о проблеме тополей, которые с годами разрослись, постарели и теперь угрожают жителям, их домам и постройкам. Вот и 11 октября в районной газете было опубликовано письмо Ю. Корсакова с ул. Юбилейная на эту же тему. Обращения с просьбой убрать тополи поступают и в администрацию поссовета. Вот что ответила заместитель главы администрации поссовета Галина Кургузикова:

- Удовлетворить все многочисленные просьбы по спиливанию тополей администрация рабочего поселка не в состоянии из-за финансовых трудностей. В связи с постоянным ростом цен на горючее, смазочные материалы подрядчики называют такие огромные суммы за спиливание

одного тополя, что наш скучный поселковый бюджет не может этого выдержать. И средства, поступившие от населения в виде налогов, уйдут только на работу по спиливанию тополей. А ведь немалые деньги нужны на ремонт и строительство колодцев, содержание дорог, особенно в зимний период.

В сложившейся ситуации мы просим жителей улиц самим изыскивать возможность обезопасить себя от тополей, скопироваться с соседями, а ПОЖКХ, по возможности, поможет техникой, краном. Администрация поселка поможет решить вопрос с отключением электроэнергии.

Валентина ГИМАЕВА,  
редактор отдела писем.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
на районную газету "Наше время"!  
Стоимость подписки пока остаётся прежней:**

**56 рублей на полгода или 10 рублей на один месяц.**

**Вы можете подписать в сельских отделениях связи  
и в редакции районной газеты.**

## Райфинотдел информирует

За прошедшую неделю - с 13 по 17 ноября (включительно) - в район поступило 2827,7 тысячи рублей. В том числе на заработную плату - 2251,7 тысячи, на текущие расходы - 576 тысячи рублей.

Заработная плата (в тысячах рублей): просвещение - 2013,5, культура - 31,2, социальная защита - 5, социальная помощь - 96,7, Щербиновский дом-интернат - 80,3, приют "Огонёк" - 25.

Текущие расходы (в тысячах рублей): ПОЖКХ - 265, ветеринарное объединение - 5,4, просвещение - 121,6, здравоохранение - 66, культура - 3,6, социальная защита - 7,8, социальная помощь - 9,3, Щербиновский дом-интернат - 7, детский приют "Огонёк" - 6,5, детские пособия - 3, территории сельских Советов - 3,5, администрация района - 43,2, управление сельского хозяйства - 18,8, РОВД - 14,3, военкомат - 1.

# ГУБЕРНСКИЙ ХИТ-ПАРАД

Ввиду повсеместно проходящих и предстоящих выборов на местах мы решили выяснить, кто из региональных политиков пользуется на территории РФ наибольшей народной любовью: Абрамович ли, избирающийся на Чукотке, или, может, генерал Шаманов, баллотирующийся в Ульяновской области. По результатам социологических исследований Фонда общественного мнения, который ежемесячно проводит опросы россиян на предмет "нравится не нравится", выяснилось, однако, что Абрамовича если где и любят, так как раз только на Чукотке. А бесспорным лидером губернского хит-парада политиков является Аман Тулеев.

Заняв на президентских выборах четвёртое место (опередив Жириновского и чуть уступив Явлинскому), Тулеев на сегодня даже улучшил свои позиции и вот уже третий месяц, по результатам опросов Фонда общественного мнения, удерживает третье место в пятёрке вызывающих наибольшее народное доверие политиков, уступая лишь Путину и Зюганову.

Надо отметить, что в звёздной пятёрке Тулеев - единственный провинциал. Да что там в пятёрке. Ни один из губернаторов и в десятку-то всенародно любимых или хотя бы скандально известных не входит.

Прокомментировать эту ситуацию и объяснить, отчего кемеровский губернатор попал в сугу-

бо столичную компанию, мы попросили сотрудника Фонда Елену Петренко:

"Надо сказать, что появление Тулеева на третьем месте - это событие. В конце июня он был четвёртым, но уже в июле прочно обосновался на третьей позиции. Пик популярности Тулеева пришёлся на конец августа (в это время, после гибели "Курска", рейтинг Путина пошёл на спад). Причина доверия такого большого числа респондентов к губернатору Кемеровской области, на наш взгляд, в том, что, часто являясь спикером в средствах массовой информации, он нашёл очень правильную манеру поведения. Тулеев не позволяет себе резких высказываний, он занимает как бы промежуточ-

ную позицию: с одной стороны, не заискивает перед властью, а с другой - не высказывает явного недовольства Путиным. В итоге он создаёт благоприятное впечатление человека, который не играет в политические игры, а занимается своим делом.

Наши респонденты воспринимают Тулеева как крепкого справедливого мужика, хозяйственника, который не принимает участия в дрязгах, а главным образом заботится о народе. В сущности, для провинциальной России Тулеев - это то же самое, что Лужков для Москвы".

Когда в начале июля 2000 года социологи Фонда общественного мнения попросили респондентов сказать, за кого бы они проголосо-

вали, если бы президентские выборы состоялись в следующее воскресенье, то оказалось, что очень многие отдали бы свои голоса Тулееву (его обошли лишь Путин и Зюганов). Задан был и другой вопрос: "За кого из политиков вы не стали бы голосовать в любом случае?" Так вот, за Путина ни за что не хотели голосовать 6 процентов опрошенных, а за Тулеева - 7. При том, что видеть своим президентом Зюганова категорически не пожелали аж 30 процентов.

Социологи полагают, что подъём рейтинга Тулеева связан в первую очередь с его деятельность в регионе: в Кузбассе серьёзно выросла добыча угля, а вместе с ней - и шахтёры зарплаты (по поводу чего

Тулеев даже получил премию имени Петра Великого, которую дают лучшим менеджерам). Прибавьте к этому открытые письма кемеровского губернатора Путину с просьбой оказать государственную поддержку в борьбе с беспризорностью.

В августе Тулеев продолжает удерживать третье место в рейтинге доверия. 10 процентов опрошенных - его поклонники. В сентябрь-октябре ситуация примерно та же. При этом потихонечку сокращается разрыв между Тулеевым и Зюгановым. Кемеровский губернатор начинает догонять всероссийского коммунистического лидера. Мало того, при том что доверяют Зюганову 16 процентов опрошенных, на вопрос, к кому из политиков вы относитесь с недоверием, положительно ответили столько же человек - 16 процентов. А о своем недоверию Тулееву сообщил лишь 1 процент респондентов.

(*"Версия"*,  
31 октября-6 ноября  
2000 года).

## У школы - День рождения

24 ноября Марьевская школа отметит свой юбилей: 20 лет назад гостепримно распахнула двери новая школа. До чего же светло и уютно в ней было. Ребята стали учиться в одну смену. Появилась возможность заниматься в большом спортзале, вести кружковую работу. За двадцать лет - с 1980 по 2000 год - 216 человек закончили Марьевскую школу имени Василия Фёдорова. Из них тридцать поступили в высшие учебные заведения, тридцать два человека - в средние специальные, два выпускника - в высшие военные училища. А вообще свою начало Марьевская школа берёт ещё с дореволюционных времён, когда ребята учились в избах-пятистенках, потом была построена деревянная школа, и занятия проводились в ней в две смены. Теперь всё это уже ушло в историю. Историей стало и новоселье в здании нынешней школы. Но важно то, что и дети, и учителя любят свою школу. Об этом и их стихи. Да и как же иначе могут выразить своё отношение к юбилю те, кто родился и вырос, учится или работает на земле Марьевской, родине Василия Фёдорова.

Двадцать лет... Не так уж много.  
Лучше бы, конечно, пять.  
Не грусти, не кончилась дорога,  
По которой нужно прошагать.  
Вместе мы с тобой шагали в ногу  
И делили горе пополам.  
Счастья было, может, и немного,  
Но и этого вполне хватило нам.  
Стали мы лишь чуть взрослее годочком,  
И разлука ждёт нас впереди.  
Школа, не грусти, родная! Что ты?  
Выше голову, родимая, держи!  
Никогда тебя мы не забудем.  
Помнить будем мы тебя всегда.  
Ты в сердцах навечно наших будешь,  
Биться и стучать, как никогда.

*Елена Андреева,  
10 класс.*

Я помню первый школьный день,  
Букет цветов и фартук белый,  
Красивый бантик, в руках - портфель  
И шаг в доске такой несмешный.  
Увидев школу первый раз,  
Мы с ней не сразу подружились.  
Ведь это был наш первый класс,  
Впервые в жизни мы учились.  
Мы понемногу привыкали,  
И детство нас звало вперед.  
Мы даже не подозревали,  
Что скоро это всё пройдёт.  
Проходят дни, и время воды  
Уносят детство навсегда.  
Но эту школу, эти годы  
Мы не забудем никогда.

*Анна Стадникова, 10 кл.*

### СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

В течение октября-ноября команда ДЮОКФП принимала участие в соревнованиях по лёгкой атлетике в г. Кемерово. Наши воспитанники показали неплохие результаты: в младшей возрастной группе П. Ломакин был третьим, а А. Савенков - четвёртым в беге на 60 и 300 метров; в старшей возрастной группе в беге на 60 метров К. Григорьева финишировала с четвёртым результатом. Улучшили свои результаты М. Задирянов, С. Чебота-

Это было недавно,  
Это было давно...  
Двадцать лет  
пролетело,  
Как во сне,  
как в кино.  
Школа двери  
открыла,  
Нас взяла под крыло,  
И берёзы игриво  
Заглянули в окно.  
Двадцать раз  
начинали  
В этой школе урок,  
Двадцать раз  
прозвучали  
Школьный вальс  
и звонок.  
Двадцать лет  
пролетело,  
Как во сне,  
как в кино,  
А берёзы всё так же  
Шелестят нам в окно.

*В. П. Шаповалова,  
учитель.*

Школьная любовь, прости, прощай!  
Ты осталась в прошлом. Ну и что же?  
И не будет больше, так и знай,  
Той любви, так на тебя похожей!

*Анна Стадникова,  
10 класс.*

### И мы не лыком шиты

ев, Ю. Танцерева, М. Сосненко, К. Шерстнёв, И. Данилов, Г. Спиридонова, Д. Пушин, Н. Ковшова, С. Ноздрин. Эти поездки стали возможны благодаря спонсорской помощи С. В. Голубевой, водителю Виктору Сколвтину и родителям

детей, принявших участие в соревнованиях.

**Е. ВАГАЙЦЕВА,**  
зав. орг.-массовой  
работой  
**ДЮОКФП,**  
**М. ГРИГОРЬЕВА,**  
тренер.

# Вкус качества и совершенства!

Сегодня в продаже  
майонез фирмы  
“ПРОВАНСАЛЬ”.  
Он преображает  
вкус любого блюда.

Это именно тот штрих, который придаст вашему блюду неповторимый вкус. Без него - никуда! С ним вкусно всё: и вареная картошка, и черный хлеб. Салаты, супы, мясо, рыба, бутерброды, пицца...  
Всего не перечислишь.

## “Провансаль” внимателен к Вашей фигуре

Тот, кто следит за своей фигурой, знает, как трудно лишить себя любимых лакомств. Можно отказаться от всего, но не от майонеза. Не нужно изнурять себя диетами, достаточно перейти на низкокалорийные сорта. Думайте только о вкусе, а качество само позаботится о Вас.

### “Провансаль” украшает стол.

Снежная шапка на нежных кусочках рыбы, мясо с золотистой корочкой в этом белом соусе... Что может быть аппетитнее? Яркие овощи и постельные тона салатов... Огромный простор для творчества.

### Майонез не нужно готовить

Даже новичок на кухне может прослыть искусным поваром, если рядом с ним такой помощник.

“Провансаль”, “Гурман”, “Сибирский”,

“Ромашка”, “Поварёнок” - майонезы с незабываемым вкусом.

“Провансаль” заботится о Вашем удобстве!

### “Провансаль” украшает Ваш стол!

“Провансаль” уважает Ваши привычки!

### “Провансаль” бережет Ваши силы!

“Провансаль” экономит Ваши деньги!

“Провансаль” дарит Вам высокое качество в любой упаковке!

А также “Провансаль” гордится своей продукцией, гордится своими покупателями, гордится своими сотрудниками!

Качеству ООО “Провансаль” всегда можно доверять!

## Попробуй качество на вкус!

### Кетчупы “Провансаль” - великолепная приправа к любому блюду!

Томатный соус “Кетчуп” - пищевой продукт, вырабатываемый из натуральной высококачественной томатной пасты с добавлением различных специй. Он предназначен для украшения

и улучшения вкуса мясных, рыбных и овощных блюд. Производится два вида “Кетчупа”: острый и кисло-сладкий, что определяется содержанием разных специй.

### Горчица “Столовая” - островато-сладкая приправа для мясных блюд.

### Соусы “Прованс” - новая страница истории.

Соусы с адрикой, с беконом, горчичный, с перцем, с укропом, с хреном, с чесноком, с луковой приправой, со специями и копченостями улучшают вкус пищи, украшают её, придают сочность, пикантность и питательность любому блюду, приготовленному Вами.

### Крем-пасты “Сластёна” и “Сказка”.

Это оригинальный пищевой продукт, разработанный специалистами фирмы и относящийся к группе майонезов с вкусовыми добавками. Этот продукт предназначен для изготовления кондитерских изделий в домашних условиях, может использоваться и для бутербродов.

Оригинальный деликатес с вкусовыми добавками крем-паста “Лимонная”, “Вишневая”, “Ванильная”, “Шоколадная”, “Апельсиновая”.

### “Провансаль” полезен для Вашего здравья.

Специалисты признали “Провансаль” продуктом высокой биологической ценности. Он усваивается организмом легче, чем каждый из составляющих его продуктов в отдельности. При всём разнообразии рецептур в любом майонезе присутствуют: растительное масло - не только источник калорий, но и продукт, содержащий физиологически активные кислоты, которые снижают количество холестерина в крови и являются хорошей профилактикой атеросклероза; молоко и яичный порошок - источники белков; сахар-источник глюкозы и фруктозы. Лимонная и уксусная кислоты придают остроту и аромат любому блюду, приправленному майонезом. А значит, повышают аппетит.



## ДИПЛОМ

Наградительный диплом Общества с ограниченной ответственностью производственного творческо-художественного объединения

ПРОВАНСАЛЬ

КОЛЛЕКТИВНОМУ ЧЛЕНУ

Творческого коллектива Национального общественного объединения

“Российские предприниматели 1999

История и будущее”

Фирма-изготовитель: ООО “Провансаль”

Годы существования: 1999

Фирменный логотип

Фирменный цвет

Фирменный дизайн

Фирменный стиль

Фирменный образ

Фирменный голос

Фирменный запах

Фирменный вкус

Фирменный аромат

Фирменный цвет

Фирменный запах

Фирменный вкус</p

ГИБДД сообщает

## Если на пути переезд

За 10 месяцев текущего года на железнодорожных переездах области, принадлежащих МПС, произошло три дорожно-транспортных происшествия. В результате чего один человек погиб и трое получили травмы различной степени тяжести. Все ДТП допущены виной водителей транспортных средств, нарушивших правила дорожного движения при проезде через железнодорожные переезды.

Несмотря на проводимую работу, положение с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах продолжает оставаться неудовлетворительным. Водители транспортных средств зачастую игнорируют закрытое положение шлагбаума, световую и звуковую сигнализацию, указания дежурного по переезду и, таким образом, сознательно не выполняют требования правил дорожного движения.

Дмитрий АРЫШЕВ,  
госинспектор  
дорнадзора ГИБДД  
Яйского РОВД,  
старшина милиции.

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

### Соки против болезней

**Каким должен быть настоящий сок?** Вкусным, полезным, а главное - натуральным.

\* **Тыквенный сок** повышает уровень гемоглобина в крови, улучшает сон, делает волосы шелковистыми, выводит токсичные вещества из организма.

\* **Яблочный сок** рекомендуют употреблять при заболеваниях печени, почек, артите, нарушениях работы кишечника.

\* **Сливовый сок** регулирует деятельность желудочно-кишечного тракта, полезен при гастрите, атеросклерозе.

### Бесплатные объявления

\* Продам мягкую мебель б/у в хорошем состоянии. Обращаться: ул. Южная, 36.

\* Продаётся тёлка (отёл в январе). Обращаться: с. Яя-Борик, ул. Центральная, 21-1.

\* Продаётся корова (два отёла) от хорошей породы. Обращаться: ул. Украинская, 58.

\* Шурик Ф.! Почему ты не можешь и не хочешь даже выслушать меня? Жду и надеюсь, что все недоразумения развеются при встрече. Позвони! Т.А.

\* Продам тёлочку (6 месяцев). Обращаться: с. Наша Родина, 23-3, после 16 часов.

\* Срочно продам двух козочек (7,5 месяца). Обращаться: ул. 8 Марта, 38. Тел.: 2-26-18.

\* Продам весы рычажные настольные циферблатные и ручной вязальный аппарат "Буковинка". Обращаться: ул. Апрельская, 14.

### КУПОН бесплатного объявления (только для подписавшихся на газету на 2001 год)

Я, \_\_\_\_\_  
(Фамилия, имя, отчество)  
(серия и номер паспорта, адрес)  
прошу бесплатно опубликовать следующее объявление:  
\_\_\_\_\_  
(подпись)

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

## С днём рождения!

Поздравляем с 75-летием нашу дорогую Полину Дмитриевну АБАКУМОВУ!

Целуем твои руки, дорогая,  
Морщинки и седую прядь волос,  
И низко поклонившись,  
Просим у тебя прощения  
За боль и грусть, что каждый преподнес.  
Живи подольше, человек любимый,  
И главное, конечно, - не болей.  
Поверь, что ты нужна на свете  
Для мужа, внуков и детей.

МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ, СЕСТРА.

Поздравляем с 75-летием дорогую нашу маму, бабушку и прабабушку БУРЁНКИНУ Екатерину Александровну!

Уж годы птицей пролетели,  
Ряды друзей заметно поредели,  
Но ты прожила жизнь не зря,  
Войну, невзгоды - всё перенесла,  
И семерых детей ты родила.  
Давно уж мужа скончала,  
Но не стала ты унылой.  
Так пусть же будет жизнь твоя светла,  
Окружена любовью.  
Желаем счастья и добра,  
А главное - здоровья!

Все твои ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

Коллектив Яйского ПОЖКХ  
поздравляет с юбилеем  
СИТЬКО Виталия Павловича!

Забудь года, забудь невзгоды,  
Сегодня праздник, юбилей,  
Желаем счастья и здоровья  
На много-много лет и дней.

Коллектив Яйского ПОЖКХ  
поздравляет с юбилеем  
КОРШУНОВА Александра Григорьевича!

Не жалейте прошедшие годы,  
Жизнь во все времена хороша.  
Поздравляем Вас с юбилеем  
И желаем здоровья, добра.

Поздравляем с 16-летием дорогую доченьку ШМАТОВУ Галю!

Пожелать тебе хочется много:  
Чтобы счастье своё ты нашла,  
Чтобы длинной была та дорога,  
По которой ты в жизни пошла,  
Чтобы люди тебя уважали  
И светлее всё было вокруг,  
И чтоб рядом с тобой оставался  
Хоть один, но надёжный твой друг.

МАМА, ПАПА.

### Предки делали так

Совет из старого лечебника: для дробления камней в почках и мочевом пузыре необходимо растолочь в порошок скорлупу яйца, из которого только что выпулится цыпленок, и пить эту скорлупу с виноградным вином. Принимать каждый день примерно по 10 г.

("АиФ. Здоровье.")

### Продам

Продам тёлку (1 год 2 месяца). Обращаться: ул. Новый городок, 12-1.

### Считать недействительным

X Утерянное водительское удостоверение (АЕ №227204) на имя Филатова Николая Николаевича считать недействительным.

### Просят вернуть

Утерянный студенческий билет на имя Шнайдера Евгения Валерьевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Анжерская, 22-11.

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35  
- ответственный секретарь, реклама и объявления,  
вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел  
фотоиллюстраций (Язовский В.А.),  
2-15-55 - производственный отдел (Алёхин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимасва В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.),  
2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.).

### Продукты - оптом

Постоянно: сахар (50 кг, 25 кг, 10 кг), мука в/с алтайская (50 кг - 280, 25 кг - 145, 10 кг - 60), мука 1 с. новосибирская (50 кг - 250), макаронные изд. (вес., фас.), крупы в ассорт. (вес., фас.), пряники - 14,5-15,5, печенье "Томский кондитер" (13,5-15,5), майонез - "Ромашка" (5,1), "Поварёнок" в пакетах (3,8), в стекле (4,7), "Сибирский" (4,7), кетчуп, крем-паста - цены заводские, дрожжи (1 кг-16,5 р., 100 г-1,80), масло подсолн. весовое - 14,20 р./кг (не менее 10 кг в 1 таре), маргарин вес. (15,50/20 кг), жир кулинарн., сало растит., сг/молоко, соль в/с для всех видов консервирования, по-видло, специи в ассортименте, консервы рыбные и мясные, семечки, большой ассортимент чая и мн. др. С 9 до 18 часов, обед - 13-13,30. В субботу - с 9 до 15. Выходной - воскресенье. В А-Судженске: ул. Гаражная, 12 "а" (бывший соляной склад - напротив Горного техникума). Тел.: 4-21-00.

### "Квант" предлагает:

холодильники "Бирюса", "Стиноп", "Свияга", стиральные машины "Сибирь", "Ока", ст. машины-автоматы "Индезит", "Ардо", телевизоры, магнитофоны. Расширяется ассортимент хозтоваров: замки навесные, врезные, смесители, ручки дверные, лампы паяльные, шланги водонапорные. Поступили в продажу наборы столовые, наборы фужеров, наборы для специй, барометры, тонометры, доски гладильные, электрокамины, тепловентиляторы, масл. радиаторы "Делон", "Солидус", "Гелиос". Большой выбор электроплит: "Мечта", "Лысьва", ЗВЧ, "Де люкс".

В продаже оптом и в розницу: отруби - 2,30, окорочка кур. - 33,50, дрожжи (Курган) - 14,50, дрожжи (Омск) - 15,00. Колбасы вареные (Омск) от 38 за кг.

Принимаем свинину (33,50 руб./кг), говядину (27,00), конину (26,00).

Обращаться: г. А-Судженск, ул. С. Первовской, 39. Телефон: 2-21-46.

### Оптом и в розницу

Оптовая база на ул. Кемсеть (ост. Кемсеть, организация АРЭС) предлагает: куры (Бразилия, 38,5), окорочка кур. (33), масло крестьянское (200 г, пергам., 1 шт - 10,5 р.), сельдь х/у (36,00), горбуша потр. (31,5), камбала (18,5), минтей 6/г (30,5), сельдь (24,9), скумбрия (36), терпуг (26,5), сосиски свин.: (15,9), сардельки (34,5), сосиски "Губернские" (16,5), в ассортименте рыбные консервы, мясные п/фабрикаты, колбасы. изд.. Принимаем от населения мясо: говядину - 28 руб., свинину - 30 руб. (справки по тел.: 2-55-78). Открыт отдел розничной торговли свежемороженой рыбой и колбасных изделий по адресу: ост. Кемсеть, орг-ция АРЭС. Оптовая база на ул. Станционная, 1 (склад №10): большое поступление фруктов - бананы, яблоки, груши, апельсины - по низким ценам. Эти и другие продукты - в розницу в магазине "ПРОДУКТЫ" (ул. Станционная, 1). Телефон: 2-37-80. Тел.: 2-55-78 (офис, Кемсеть), 2-37-80 (склад №10), с 9 до 16,30.

### Вниманию инвалидов и пенсионеров, нуждающихся в первичном получении или переосвидетельствовании группы инвалидности!

Каждый последний четверг месяца (т.е. 30 ноября текущего года и т.д.) проводится заседание выездной комиссии МСЭК (ВТЭК) из г. Анжеро-Судженск в поликлинике р.п. Яя с 10 час. 30 мин. УСЗН, кабинет №9.

Управление соцзащиты населения.

### Благодарят

Администрация и родители детского сада "Солнышко" благодарят за спонсорскую помощь администрацию Яйского района, руководителей предприятий С.В. Голубева, В.П. Пономарёва, В.А. Сидорова, частных предпринимателей И.В. Перминову, Ю.А. Носкова.

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям и друзьям в оказании помощи в похоронах любимой мамы, жены и бабушки Жуковой Антонины Тихоновны.

Семья Жуковых.

### Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

АЗАНОВА Сергея Кирилловича и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Сорокину Александру Владимировичу по поводу смерти его отца

СОРОКИНА Владимира Павловича.

друзья.

### Гл. редактор Т.И. Ананьев

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4170 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 5775. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 21 ноября в 11,30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюднинии.